

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCIÓN: CALLE DE VICTORIO, 58. — PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES. — NÚMERO SUELTO, CINCO CÉNTIMOS.

Relojeria de M. Vera



Platería, 80

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Limpieza de un reloj Roskopf ó Ancora.	1'50	Ptas.
Cherda de un reloj id.	id.	1'50
Rje de volante id.	11.	3
Limpieza de un despertador id.	1	»
Un cristal para Roskopf ó Ancora.	id.	0'75

MARIANO VERA, PLATERIA 80.

NOTA. — Todas las composuras de esta casa se entregan con tarjeta de garantía de uno á tres años. Se empavonan relojes como en fabrica.

J. ORTEGA, Dentista

SOCIEDAD, 8

¿Tenéis callos?

La callicida «Una noche» de Keernee

La Obra más importante de la ciencia médica moderna!

El único remedio que aniquila las raíces!!

Hace desaparecer las verrugas en tres días!

ESTE MARAVILLOSO REMEDIO AMERICANO, ES INFALIBLE

Una peseta la CAJITA. — PROBADLO ESTA NOCHE, y mañana vuestros callos habrán desaparecido!

DEPOSITO EN MURCIA: Farmacia Catalana al lado de la Droguería de Ferrer Hermanos.

AL DIA

La caridad lo levante

Ya digimos en nuestro editorial del pasado domingo «La semana» que defendidamente nos ocupáramos de la pregunta dirigida á la presidencia popular en la sesión última celebrada en el Ayuntamiento, hecha por el concejal Sr. Torres, sobre el estado en que se encuentra el expediente de las aguas de Santa Catalina.

Recordamos que cuando se puso sobre el tapete esta interesantísima cuestión que entraña vitalísimo interés para la salud del pueblo de Murcia, oímos á varios concejales y según su dicho parecían que se iban á comer á los propietarios crudos, pero pasada aquella racha de energías, olvidaron todo cuanto se refería á las perniciosas aguas de Santa Catalina y el expediente quedó relegado al más punible y lamentable olvido.

Y de imos perniciosas por que á cada momento estamos

escuchando de labios de personas serias, que nos merecen entero crédito, que han dejado de hacer uso de ellas por que les prestan mal.

Al principio — nos decía el sábado un amigo — de quedar establecidas las fuentes para el consumo, en casa no se bebía otra clase de agua que la de Santa Catalina, pero hoy puedo asegurar que preferimos la del río recién entubada que es cuanto se puede preferir, que la de la fuente, por que no nos hace daño.

Nosotros también hemos dejado de usarla por idéntica causa, habiendo notado en distintas ocasiones que en invierno, cuando el tiempo es lluvioso, adquiere algún color, extrañándonos que ésto suceda por que no nos acertamos á explicar la razón del cambio que se verifica en ella en la época de las lluvias.

Es más: muchas tardes en los cafés, cervecerías y demás centros públicos, hemos escu-

chado las justificadas quejas de los consumidores al servirles el agua tomada algo de color, y que al ser rechazada y decirle al camarero: — ¡Esto no se puede beber! Contestaba éste: — Pues así sale del grifo; nosotros no tenemos la culpa, eso los dueños de las aguas sabrán en que consiste.

Y preguntamos nosotros hoy, por que otro día seguiremos preguntando:

¿Es justo seguir permitiendo continúe la empresa de las aguas de Santa Catalina recogiendo los beneficios, con perjuicio de los intereses del Municipio?

Creemos que nó.

Hoy es ya que nuestros seráficos ediles despierten el olvidado expediente, que se ponga en tramitación y se resuelva como demanda la razón y la justicia sin contemplaciones de ningún género y si de sus resultancias procede la rescisión del contrato por incumplimiento del mismo, rescindase y el que caiga....

La caridad lo levante.

LA ERMITA DE ZARANDONA

LA FIESTA DE SAN FÉLIX DE CANTALICIO

En un paraje de nuestra huerta, delicioso como pocos, la piedad de los moradores del partido de Zarahiche y parte del de Montegudo, ha ido aumentando donativos que en pocos años, lo que era vetusta capilla, lo ha transformado en precioso relicario. Así se ofrece á la contemplación del que la visita, que ajeno á lo que puede esperar, queda maravillado del buen gusto y exquisito arte con que se ha exornado la Ermita, que con razón constituye el orgullo y la alegría de aquellos pacíficos vecinos.

Así lo revelan y demuestran, sobre todo al llegar la fiesta del domingo que prepararon con inusitada pompa, dándole un carácter tan especial, que todo el que la contempló quedó gratamente impresionado. Así nos sucedió á nosotros también que invitados por el que en ella se goza de una manera particular, siendo por decirlo así el alma de la fiesta y de cuanto allí se hace, por

D. José Alegría, hijo del veterano y distinguido D. Valentín, que tantas simpatías tiene en Murcia y su huerta, nos trasladamos con ánimos de presenciárselas.

A poco de salir de la capital, bien pronto pudimos apercibirnos de que el entusiasmo se extiende entre los vecinos, pues en todo el camino, casi desde el fiato, se veían arcos de follaje adornados con banderas, bombas y trofeos alusivos, levantados en casi todas las puertas de las casas de las más próximas al camino.

Es que en los de la huerta, á pesar de las predicaciones disolventes de unos cuantos degenerados, es donde se mantiene más viva la fé, y no regatean las manifestaciones públicas de su religiosidad cuando llega su fiesta, la fiesta del abogado de la cosecha del principal rendimiento, la seda, la fiesta de San Félix de Cantalicio.

En la puerta de la Ermita, hermosa planicie, que le dá acceso y parte del camino, se hacía una bonita iluminación á la veneciana, y se levantaba un magnífico árbol de fuegos artificiales, celebrando una verdadera verbena con sus puestos de la clásica cascaruja y el sabroso helado.

Entregados á diversiones inocentes pasaron la tarde y la velada que fué amenizada por la banda del partido de Puente Tocinos.

En la mañana del domingo se celebró la función religiosa con extraordinaria suntuosidad. Primero la misa de comunión, en la que por primera vez la han recibido los niños del partido, habiéndoles dirigido una fervorosa plática, llena de unción y ternura, el profesor de religión del Instituto D. Diego Gimenez Lafuente.

Después las oraciones, en la que ha ensalzado las glorias y prodigios de San Félix el mismo don Diego Gimenez en un grandilocuente panegírico, que ha tenido pendiente al auditorio por espacio de una hora sin mostrar cansancio.

La misa fué oficiada por un sexteto dirigido por el maestro Sr. Solera, del que formaban parte el célebre Nene de las Balsas, Medina y otros cantores distinguidos.

Terminada la función el señor Lectoral D. Félix Sánchez, que

cantó la misa, bendijo un preciosísimo y rico estandarte, que en la tarde lució en la procesión, que honra al Sr. Lucas, en cuya casa se ha confeccionado y á los vecinos y cofrades del Apostolado de la Oración de Zarandona, que lo han sufragado.

Seguidamente se estableció la Conferencia de San Vicente de Paul, que ha de funcionar en su partido. Asistieron varias señoras delegadas del Consejo de las Conferencias de la capital y el Sr. Lectoral les dirigió una plática alusiva al acto.

Por la tarde, después de la última novena, salió San Félix y Santa Rita de la Ermita, siendo llevados en procesión por todo el partido, manifestándose el general entusiasmo en aquella inmensa concurrencia. Entre los incansables acordes de la música, atronadores estampidos de las bombas, voladores, tracas, cohetes, campanas, etcétera, precedidos del coro de auroras, recorrió la procesión, hasta cerca de Montegudo, por la parte sur, y casi hasta las puertas de la ciudad en dirección norte, pareciéndonos más que procesión, una entusiasta exhibición triunfal de las bonitas esculturas de los Santos citados, cuyos pasos iban adornados con mucho gusto.

Al pasar la procesión y no dándonos cuenta clara de aquella explosión de entusiasmo, en Santo para nosotros tan poco conocido, habimos de preguntar el por qué de aquella súbita devoción, y un huertano nos contestó con esa sencilla ingenuidad que deja convencido y satisfecho siempre: *es que San Félix es el abogado de la sea*, y ésto año se ha perdido en los partidos del alveor y en el nuestro nó, porque el Santo á ayudao.

Nos dimos razón de aquél delirio de los vecinos de la Ermita de Zarandona, y celebramos aquella manifestación sencilla de la fé, prueba evidente de que aún no se ha malado de un todo la religiosidad de nuestra huerta.

Sire.

MIL PESETAS al que presenta Cápsulas de Sándalo mejores que las del Doctor Pizá, de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

Plaza del Pino, 6, Farmacia; Barcelona.

